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VÝPIS Z USNESENÍ č. 3/2020 
z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Barchovice konaného dne 17.4.2020 

 

Zastupitelstvo obce Barchovice: 

Ad 1) Schválilo Rozpočtové opatření č. 2/2020 bez výhrad 

Ad 2) Schválilo inventarizaci obce Barchovice za rok 2019 o níž byla vyhotovena inventarizační zpráva 

Ad 3) Schválilo závěrečný účet obce Barchovice za rok 2019 a Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření 
obce Barchovice za rok 2019 s výhradou 

Ad 4) Schválilo protokol účetní závěrky obce Barchovice za rok 2019 

Ad 5) Schválilo jako zhotovitele projektové dokumentace na akci „Kanalizace a ČOV Barchovice“ firmu VIS-
Vodohospodářsko-inženýrské služby. 

Ad 6) Neschválilo podporu provozu Linky bezpečí, z.s.  

Ad 7) Projednalo záměr na zbudování nového stanoviště zvláštních sběrných nádob odpadů v Hryzelích na 
návsi, poptáním zhotovitelů za účelem získání cenových nabídek byl pověřen starosta obce 

Ad 8) Schválilo poskytnutí neinvestiční dotace pro účel pořízení domovní ČOV v obci Hryzely. 

Ad 9) Schválilo záměr na opravu nádržky v Hryzelích, získáním cenových nabídek byl pověřen starosta obce 

Ad 10) Projednalo možnost pořízení kompostérů a štěpkovače v rámci dotačního titulu OPŽP 

Ad 11) Schválilo Smlouvu o zřízení věcného břemene na poz.p.č.1117/11 v k.ú.Radlice u Barchovic pro akci 
„Rekonstrukce a odbahnění obecního rybníku v Radlicích“ 

Ad 12) Schválilo Smlouvu o nájmu pozemku p.č.1117/11 v k.ú.Radlice u Barchovic pro akci „Rekonstrukce a 
odbahnění obecního rybníku v Radlicích“ 

Ad 13) a) Projednalo potřebu prořezávky spojovací cesty z Hryzel do Bohouňovic a potřeby opravy mostku. 
Jednáním se starostou obce Horní Kruty ZO pověřilo starostu obce. 

Ad 13) b) Projednalo potřebu opravy mostku a cesty k táboru v Hryzelích. Jednáním se starostou obce Horní 
Kruty ZO pověřilo starostu obce. 

Ad 13) c) Projednalo plánované změny frekvence svozu směsného komunálního odpadu a tříděných plastů. 

Ad 13) d) Projednalo opravu lávky „na dolích“ v Bachovicích, získáním cenových nabídek byl pověřen 
starosta obce. 

 


